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Ata da 09ª (nona) Sessão ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo Ordinário, da 20ª 
(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espírito Santo, 
realizada no dia 29 de março de 2023, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles 
André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Paulo Sérgio de 
Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: 
Antônio Carlos Helvécio, Alcione de Amorim Gomes, Erasto da Costa Rocha, 
Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, Júlio César Ferreira de Magalhães, 
Lenildo Henriques, Lucimar Alves Soares, José de Oliveira Lima e Renildo 
Nascimento Peçanha. A Sessão teve início com a leitura da Bíblia e com algumas 
considerações oportunizada pelo Presidente Paulo Sérgio, na qual solicitou uma Moção 
de Pesar pelo falecimento da senhora Neusa moradora de Graúna e em seguida deu 
início ao MATERIAL DE EXPEDIENTE: Oficio Externo Nº 37/2023. Ementa: OFÍCIO 
IPREVITA Nº 041/2023. Assunto: Relatório de Gestão - Exercício de 2022. Autoria: 
IPREVITA. Ofício Nº 38/2023. Ementa: OFÍCIO IPREVITA Nº 045/2023. Assunto: 
Relatório de Avaliação Atuarial - Mês Base: dezembro/2022. Autoria: IPREVITA. Projeto 
de Lei Nº 12/2023. Ementa: dá denominação de Rua “Danildo Ozório Gomes” na 
localidade de Joacima, neste Município. Autoria: Vereador Renildo Nascimento 
Peçanha. Projeto de Resolução Nº 01/2023. Ementa: cria no âmbito da Câmara 
Municipal de Itapemirim a comissão permanente de Defesa dos Direitos da Mulher. 
Autoria: Vereadores Paulo Sérgio de Toledo Costa, Antônio Carlos Helvécio e Júlio 
César de Ferreira Magalhães. Projeto substitutivo Nº 01/2023. Ementa: altera a lei 
complementar nº 158/2013, que dispõe sobre a organização, as atribuições e o estatuto 
da Procuradoria-Geral do município de Itapemirim/ES, para incluir parágrafo único em seu 
art. 5º e modificar a redação de seu artigo 15, nos termos em que especifica. Autoria: 
Poder Executivo Municipal. Após deu início à TRIBUNA LIVRE com o senhor Oseas 
que cumprimentou a todos, disse que sua ida na Câmara seria para falar sobre a 
decadência que estaria o município, disse que acreditar não é confiar, e conforme a Bíblia 
maldito é o homem que confia no outro e acreditou no projeto Antônio que perdeu a linha 
e o leme, disse que estão chegando em um período que o efetivo corre o risco de ficar 
sem salário, o comissionado não, disse que existem muitos comissionados bons, mas não 
conseguem trabalhar, pois em cima dele tem outros que comandam, relatou ter convidado 
os vereadores para se aproximar dos funcionários, portanto funcionário maltratado não 
faz bom trabalho, disse que recentemente o prefeito teria baixado um Decreto de 
contenção de gastos, e em cima do Decreto nomeou 09 (nove) pessoas, indagou onde 
estaria o erro e porque estaria cortando os gastos só do efetivo e comissionado não, falou 
que atualmente a perseguição e a falta de estima para trabalhar estaria matando os 
efetivos, perguntou se sabiam distinguir um funcionário de um morador, pois não tem EPI 
(Equipamento de Proteção Individual), mencionou que recentemente antes do seletivo um 
funcionário morador de Graúna que estava sem o EPI caiu do caminhão de lixo e foi 
cortado do seletivo uma semana antes, considerou errado e vergonhoso, pediu que não 
esperassem as eleições e caminhassem juntos, são mais de 1.600 efetivos e estão 
sofrendo, pediu que não brigassem para terem cargos e sim manterem o Município em 
pé, pois todos irão sofrer a conta vai chegar para todos, os efetivo se reunirão e estão 
preocupados, pois o barco está sem leme, vai afundar e irá atingir a saúde, a educação e 
tudo irá parar está faltando tudo, disse que não tem gasolina para os automóveis, falam 
em cortar gastos na redes sociais, mas não tomam providências, disse que Itaipava e 
Itaoca passaram vergonha no verão por falta de humildade do secretariado, dos 
encarregados de não ouvir quem estava lá, falou sobre a falta de logística com os 
funcionários, sobre perseguição política com os servidores e os riscos que correm com a 
falta de segurança ao se deslocarem de suas casas para trabalharem, disse que o 
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Legislativo e o Executivo precisam andar na parceria e unidos, enquanto não entenderem 
que são um time irá dá ruim para todo mundo, disse que os vereadores são a base do 
município e o prefeito não anda se os vereadores não aprovarem, finalizou agradecendo 
ao Presidente Paulo Sérgio pela oportunidade, portanto é o desabafo de um servidor que 
entende não poder trabalhar do jeito que está, sugeriu caso não tivesse petróleo para o 
munícipio começassem a cortar os gastos e não esperassem chegar ano político para 
fazer política. Após a senhora Andrea de Araújo presidente da Associação de Pais e 
Amigos Autita de Itapemirim e Região Litoral Sul, foi convidada para fazer uma explanação 
sobre a associação na qual cumprimentou a todos e agradeceu a possibilidade de trazer 
um pouco do conhecimento sobre autita, seus objetivos, lutas e sonhos, falou como surgiu 
a Associação Autista e sobre a preocupação de algumas famílias que ainda estão sem 
atenção maior, finalizou convidando a todos para participarem do evento comemorativo 
do dia Mundial da Consciência do Autismo que seria realizado no Horto na Vila de 
Itapemirim. O Presidente Paulo Sérgio reforçou o convite no Parque Ecológico De 
Itapemirim e agradeceu a iniciativa de Andrea e dos demais componentes da Associação 
e se disponibilizou com os outros vereadores caso precisarem. Após passou para o 
PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador José de Oliveira Lima: Cumprimentou a todos, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, agradeceu a fala de Oseas e Andrea que trazem 
algumas preocupações que são da população em geral que desandou para o lado ruim, 
todos querem um município bom e ninguém fica satisfeito com o sofrimento do povo. 
Vereador Alcione: Cumprimentou a todos, disse acreditar que o verdadeiro aliado mostra 
o erro e o certo e de uns tempos para cá o município veio decolando e estão em 
decadência, considera que devem dar as mãos e tentarem dar as mãos para melhorar, 
parabenizou o trabalho de limpeza que está sendo feito em alguns lugares, mencionou 
que existem 09 vans paradas e os alunos estão há 04 semanas sem ir para a escola, 
houve as férias e tiveram tempo suficiente para fazer a manutenção e revisão dos 
transportes, comentou sobre a falta de médico Pediatra no Bom Será e Santo Amaro por 
falta de pagamento, pediu o secretário de saúde Joseli que olhe para as crianças do 
Interior. Vereador Antônio Carlos Helvécio: Cumprimentou a todos, mencionou sobre o 
convite ao secretário Lázaro da Guarda na sessão passada onde conversaram e 
esclareceram algumas perguntas sobre o concurso da Guarda Municipal questionado por 
guardas concursados que ainda não foram chamados, perguntas relacionadas a SVA na 
qual indagou ao secretário Lázaro: “Se considerava razoável que o município alegasse 
falta de orçamento para dar continuidade ao concurso e ao mesmo tempo mantinha 
contrato milionário com a SVA cuja função de monitoramento de câmeras poderia ser 
feitas por guardas concursados”, porquanto esse foi o questionamento do guarda 
querendo saber porque o Executivo anterior e o atual não chama, mas algumas pessoas 
maldosas distorceram essa fala e chegaram a comentar em algum grupo que o vereador 
Antônio Carlos Helvécio seria contra a vigilância e a SVA e quem o conhece sabe que não 
é isso, portanto seria apenas um esclarecimento. Vereador Júlio César Magalhães: 
Cumprimentou a todos, defendeu a fala do vereador Antônio Carlos Helvécio, agradeceu 
ao Vereador Estevão, ao Alex e a Michele que através da Prefeitura se disponibilizaram 
em ajudar em uma situação da perda de um ente querido na qual um dos parentes estava 
fora do Brasil e precisavam manter o corpo até a chagada do parente, agradeceu a 
Prefeitura a instalação de ar condicionado na creche da Vovó Lídia em Itaoca. Vereador 
João Bechara Netto: Cumprimentou a todos, mencionou sobre o transporte escolar que 
chegou no limite e precisa ser tratado com responsabilidade, disse que o setor de 
transporte escolar da Secretária da Educação depende exclusivamente da Secretária de 
Educação, precisa ter um cronograma de manutenção preventiva das vans e ônibus da 
educação no período de férias escolar, existe no município dezenas de alunos que não 
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estão frequentando as salas de aula, considera preocupante, pois o aluno perde matéria 
e conteúdo, teria tido informação que o diretor ou pedagogo iria abonar as faltas, não será 
reprovado por falta, mas perderá o conteúdo, entende que a Educação teria que 
reprogramar aulas de reforço para os alunos que estão perdendo aula, disse também que 
o problema da falta de transporte escolar estaria desencadeando um problema social, 
porquanto com a falta de transporte escolar, o aluno deixa de ir à escola e por 
consequência a família perdendo o benefício do Governo como estaria acontecendo em 
Sapucaia, Brejo Grande do Sul, Região de Grande Garrafão, Coqueiro e no Distrito da 
Praia e se transformando em um problema crônico, vereador João Bechara disse que 
esteve pessoalmente com o secretário da Secretária da Educação e o interrogou, e o 
mesmo foi bem taxativo em dizer que infelizmente o que coube a eles foi feito como 
combustível, pagar o motorista e monitor com o dinheiro da Educação, porém a 
manutenção não é da educação e sim transporte, portanto o secretário disse ter gestão 
pública, graduação e bate no peito falando isso e não é capaz de gerir a pasta que está é 
melhor pedir para sair ou mudar de secretária, portanto os alunos estariam perdendo aula 
e famílias com benefício bloqueados pelo Governo Federal por não conseguir comprovar 
a frequência dos filhos na Escola, finalizou indagando até quando ficariam assim, disse 
que o Prefeito Municipal doutor Antônio precisaria tomar rédeas da situação, não estaria 
dizendo para colocar o secretário de transportes da Prefeitura para fora, não é isso, mas 
como secretário de transportes não serve, já deu o que tinha que dá, secretário de 
transporte tem que fazer o transporte funcionar dentro de uma normalidade; mencionou 
sobre a questão do Decreto de contingenciamento Déficit financeiro orçamentário do 
município e começou a ler e estudar e na próxima sessão terá uma fala sobre o assunto, 
inclusive um alerta ao Prefeito municipal que carregou em suas costas e não se arrepende, 
mas tem que o alertar porque tem secretário querendo jogar o prefeito atrás das grades 
e o que depender do vereador João Bechara isso não acontecerá, porquanto está ali para 
alertar a essa conduta maldosa de querer prejudicar o prefeito. Após passou para o 
GRANDE EXPEDIENTE: Vereador José de Oliveira Lima: Acredita que a maior parte 
do comissionado é de fora, mas isso não o assusta, pois tem 02 ex-prefeitos que não 
moram em Itapemirim e não devem gostar de Itapemirim e o atual também não é de 
Itapemirim e não deve gostar, disse que isso machuca e se o gestor não tiver capacidade 
pode abarrotar de dinheiro que não terá solução, relatou que estaria vivendo um momento 
com problema no TRE e correndo o risco de ficar inelegível por 08 (oito) anos por ter feito 
exoneração do pessoal e colocou o pessoal de Itapemirim para trabalharem por 03 (três) 
meses, disse não ter nada contra  justiça e não precisa deixar 08 anos e sim pode deixar 
pelo resto da vida, não quer ser prefeito, está satisfeito com o que já teve, mas quer um 
Itapemirim bom para todos e se tiver oportunidade irá consertar o município, disse não 
ser contra ao prefeito e sim as atitudes que não são a favor do povo, disse ser motorista 
efetivo no CREAS há 20 anos e vê o sofrimento dos companheiros considerado bons, 
tanto efetivo como comissionado, mas tem uma grande parte que só quer receber o 
salário daqui e não gastar aqui e a conta está chegando, e só Deus sabe o que os 
comerciantes estariam passando em todo Município, falou das dificuldades nas 
prestações de serviço por ter diminuído a Receita por consequência da folha de 
pagamento, indagou pela feira dos produtores, atendimento e apoio para os agricultores, 
disse que estava ficando chato toda sessão falar dos problemas, cobrar e não resolver, 
falou dos casos de dengue, finalizou desejando que Deus conceda sabedoria e conduza 
o povo e seu destino da melhor maneira possível . Vereador João Bechara Netto: Fez 
um agradecimento especial ao Prefeito e ao secretário de serviços públicos Clodoaldo 
que atendeu seu pedido que enviou um grupo de auxiliares da limpeza pública a 
comunidade do Frade, nas repartições públicas, Unidades básicas de Saúde, Escola do 
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Frade e a Freira; Relatou sobre o acontecimento no Estado vizinho em São Paulo na qual 
um meliante aluno de 13 anos teria entrado com uma faca na Escola e esfaqueou 
professores e alunos, com óbito de uma professora, lembrou que no passado não muito 
recente o mesmo aconteceu em Aracruz norte do Estado, o vereador fez um alerta e disse 
que o Executivo Municipal precisaria tomar medidas preventivas e não podem aguardar 
tragédias como essas chegar no Município, sugeriu aprimorar o serviço de vigilância 
Patrimonial considerado o serviço básico essencial, mas não podem ignorar de 
incrementar e aprimorar esse serviço e passe a ser serviço de vigilância Patrimonial 
armada, e a exemplo do Prefeito de Chapecó de Santa Catarina que o Executivo 
Municipal comece a estudar a viabilidade de nas principais Escolas do Município que tem 
maior movimentação como Narciso Araújo e outras e implantar detector de metal como 
nos bancos públicos, por esse motivo dá seu apoio na decisão do Prefeito de manter o 
contrato com a SVA até que uma decisão mais completa seja tomada e entrar no mérito 
se irão retornar com o cargo de vigilante patrimonial para a estrutura administrativa da 
Prefeitura, cargo esse que teria sido revogado há 06 anos atrás e nada impede que a lei 
seja revogada e retorne com o cargo pra a estrutura, não devem esperar o pior acontecer 
para tomar medida protetiva, precisam investir dinheiro público naquilo que realmente traz 
segurança, pediu que não encerrassem o contrato com a SVA sem ter uma decisão 
tomada, e quanto ao débito da Prefeitura com a empresa sugeriu que houve um diálogo 
e negociassem, pois a empresa SVA nunca deixou de pagar os funcionário em dia. 
Vereador Erasto: Cumprimentou a todos, falou sobre as famílias que foram bloqueadas 
por motivo dos filhos não estarem frequentando a Escola por falta de ônibus, considera 
que as crianças estariam levando bombada nesse Município; Mencionou sobre o Projeto 
“Leite é Vida” e disse ter entrado em contato com a Selita e soube que devem a mesma 
mais de $1.500.000 (um milhão e quinhentos mil) e até o momento não tomaram 
providência, disse que muitas crianças necessitam desse apoio que está sendo cortado, 
lembrou que antes quando o município tinha uma certidão bloqueada, e o Estado não 
mandava recurso por esse motivo, mas agora a certidão já estaria legalizada e agora o 
município estaria em crise e teriam que procurar outro caminho, porquanto a população 
estaria sofrendo e precisando de apoio, disse que iria encaminhar um ofício para 
Clodoaldo pedindo uma limpeza no DNIT que está muito necessitado. Vereador Júlio 
César Magalhães: Comentou sobre a falta de ônibus escolar e disse aos responsáveis 
que a comunidade estaria sofrendo, os pais preocupados e os alunos prejudicados 
gerando impedimentos de famílias receberem do Governo´, pois requer que as crianças 
estejam nas escolas, considera urgente solucionar esse problema o quanto antes, 
parabenizou os vereadores João e Alcione; falou sobre o Processo Seletivo realizado pelo 
sistema e sugeriu que voltasse a ser presencial como era antes do modo antigo. Vereador 
João Bechara solicitou a palavra e disse que não tinha conhecimento da informação dita 
pelo vereador Júlio por não acompanhar o Diário na última semana e diante da fala do 
vereador Júlio sugeriu ao secretário senhor Joseli e para o assessor Jurídico da saúde 
que é o Presidente da Comissão do Processo Seletivo doutor Juliano que faça a inscrição 
presencial, pois o sistema estaria inconfiável e os candidatos não poderiam confiar, não 
adianta fazer inscrição pelo sistema, pois o candidato irá perder ponto ou subtraídos e 
como vereador da base governista estaria indicando e solicitando que se faça presencial 
até porque seria para 04 cargos: médicos, enfermeiros, agente de endemias e de saúde, 
não daria muito tumulto, já perderam muito tempo com esse sistema maldito que não tem 
resolução, e sugeriu também que encerrasse o contrato com a empresa que estava 
operando o sistema, pois se não tem como resolver, também não tem como pagar o 
serviço, mais uma vez sugeriu que as inscrições fossem feitas presenciais para pôr fim 
na questão do processo seletivo, porquanto a população estaria precisando dos serviços 
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nas unidades básicas, estratégias de família e também nas comunidades. Vereador Júlio 
César retomou a palavra e falou sobre o atraso de alguns aluguéis na qual os donos dos 
imóveis tem procurado alguns vereadores, assim como o senhor Edgar dono do imóvel 
onde está a Regional de Itaoca que estaria com 06 (seis) meses de atraso no aluguel e 
tem cedido a energia dele, vereador Júlio César pediu a administração que pagasse ao 
senhor Edgar assim as creches que estariam também na mesma situação; falou sobre a 
dificuldade da coleta do lixo por causa da falta de combustível e segundo informações 
estaria devendo também a empresa que faz a coleta e parece que a empresa ainda não 
parou os serviços porque estaria esperando chegar o prazo de 03 (três) meses, e se isso 
acontecer será catastrófico, vereador Júlio César se disponibilizou ao prefeito e 
vereadores da base para verem qual medida poderiam tomar mesmo que doa na carne 
de algumas pessoas, sabem que a arrecadação caiu, mas querem ajudar e não querem 
ver o município devendo e precário, pediu que ficasse registrado e solicitou as secretárias 
do município enviasse para a Câmara o organograma de todas citando quais são os 
funcionários que estariam trabalhando e se algum deles estariam sendo cedidos para 
alguma outra secretária, pois estaria chegando nos ouvidos de alguns vereadores que 
tem secretário que estaria mandando funcionário ficar em casa por não ter o que fazer 
em secretarias que não tem muita atividade por não ser época, vereador Júlio César 
sugeriu que se não tivesse trabalho que o prefeito diminuísse e baixasse a folha para 
sobrar alguns milhões para pagar as coisas e quando tiver condições contratar, pois 
atualmente as finanças não está permitindo inchar a máquina. Vereador Antônio Carlos 
Helvécio: Disse que o secretário de Finanças teria sido convidado para estar na Tribuna 
para dá algumas declarações e respondeu algumas perguntas, sendo que uma das 
perguntas foi sobre os funcionários da SVA que entrariam de aviso, perguntou também 
sobre valores devidos a empresa e o secretário respondeu que o município devia em torno 
de $700.000,00 (setecentos mil reais) e de acordo com o contato com a empresa SVA o 
município deve mais de $2.000.000,00 (dois milhões de reais), indagou então se o 
secretário teria mentido e com todo respeito que tem aos secretariados do município irá 
trabalhar respeitando quem o respeita, considera lamentável e vergonhoso pois o 
vereador representa a população, deixou sua indignação a Secretária de Finanças e 
acredita que irão perder a SVA considerada uma empresa boa, séria e competente que 
tem dado muitos empregos ao povo do município diferente do Executivo como já teria 
sido citado por alguns vereadores que tem empregado muita gente fora do município; 
mencionou que teria sido postado na redes sociais do prefeito e alguns amigos do mesmo 
um mutirão de limpeza acontecendo em Itaoca e Itaipava, que considerou uma farsa e 
pode provar através de um vídeo, estiveram no local entraram e saíram de uma rua e 
outra, fizeram uma limpeza e outra, mas a cidade ainda estaria um lixo, vereador Antônio 
Carlos considera só mídia, e os moradores continuam perguntando quando o lixo será 
retirado, pediu que não enganasse o povo, pois o mesmo precisa de respeito; Falou da 
empresa MGE empresa de porteiros que está sem receber com 03 notas atrasadas, 
indagou como uma empresa se mantém se não recebe e se não tem condições de pagar 
é só não contratar, considera incompetência administrativa; Disse que tem visitado 
algumas creches e escolas na educação e as professoram perguntam se o “leite é vida” 
iria voltar, pois estão preocupadas com as crianças mais necessitadas, disse que o 
município será destruído por falta de gestão e não vê outro caminho a não ser abrir uma 
CPI e não pode fazer isso sozinho precisa de mais 03, perguntou quem iria com ele e se 
for preciso para salvar Itapemirim, ele estaria à disposição de Itapemirim. Vereador Júlio 
César se colocou à disposição também em relação à CPI desde que esteja dentro da 
legalidade. Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa: Disse que a CPI 
precisa de 04 (quatro) vereadores e do fato determinante, falou que o problema do 
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transporte escolar não seria um fato determinante e que o vereador ficasse à vontade 
para fazer o que fosse necessário em sua função e teria certeza que não iria faltar 
assinatura de 04 vereadores; agradeceu a Tia Léia pelo “Projeto Tela é Arte” iniciado em 
Paineiras, agradeceu ao INCAPER que esteve em Graúna na Escola Estadual para falar 
sobre alimentação saudável e horta escolar com uma palestra de grande proveito para a 
população moradores da Graúna na qual já mantinham uma horta na escola, deixou um 
abraço a todos do INCAPER de Itapemirim pelo apoio, garra e determinação, agradeceu 
a presença da senhora Marlene da Graúna; mencionou a fala do vereador Antônio Carlos 
sobre o Programa do Leite, disse que alguns Pais perguntam sobre a volta do leite e 
pedem para acabar o Programa, disse que se depender dele não acabará nunca e espera 
em Deus que o prefeito coloque a mão na consciência e volte com o programa social do 
leite; relatou que no ano de 2014 em Graúna uma criança de 06 anos teria falecido por 
desnutrição e pediu que isso não volte a acontecer no município de Itapemirim, falou sobre 
a urgência da volta do vale feira em Itapemirim, fez um apelo ao Executivo Municipal e 
sugeriu que fizesse uma comissão de 10 a 20 pessoas e organizasse o vale feira, falou 
sobre o transporte escolar e da saúde na qual as pessoas estariam questionando pela 
necessidade de levar pessoas em tratamento de hemodiálise para hospitais fora do 
município, Vitória e Menino Jesus, acredita no esforço que o departamento de transporte 
da saúde tem feito, e  como Luciano junto com outras pessoas com quem trabalha 
estariam sofrendo com pressão psicológica podendo ter algum problema de saúde, mas 
ele precisa ter suporte e não pode faltar transporte para levar pessoas a fazerem seus 
tratamentos, vereador Presidente Paulo Sérgio disse não mais conseguir disponibilizar 
seu carro todos os dias para atender as pessoas, pois precisa do transporte para trabalhar 
e pelo custo do combustível, e todos os dias são de 03 a 04 famílias pedindo socorro para 
os vereadores, pediu encarecidamente ao gestor que tome pé da realidade, pois o que 
estão passando atualmente é fato e não como fazer vista grossa, as vezes tem a 
impressão que estão “anestesiados e nada está acontecendo”, mostrou através de vídeo 
o impacto financeiro de um Projeto de Lei que teria entrado na Casa na atual semana com 
valores altos, disse ser necessário colocar a mão na consciência e tomar decisões, disse 
que a Casa continua à disposição e falou novamente que até o momento não teria sido 
convocado para tratar de assunto relacionado as finanças do município de Itapemirim, 
não quis dizer que os vereadores seriam a solução e sim juntos reunidos algumas 
decisões boas saíram, comentou que no início do corrente ano se deparou com algumas 
dificuldades financeiras e se reuniu com os vereadores e a comissão de servidores 
efetivos na qual apresentaram todo relatório da vida financeira da Casa e projeção até 
dezembro do corrente ano, e com fechamento de 02 (dois) meses pagaram toda a 
despesa atual da Casa, ou seja não se pode fazer vista grossa e sim tomar rédeas da 
situação, não se pode concordar que o transporte escolar e saúde continue faltando, e 
sua maior preocupação é não ver por parte da gestão uma decisão que irá resolver entre 
uma ou duas semanas e sim pelo que tem observado levará mais de um mês para que 
esses problemas sejam solucionados, e na sua opinião teria que ser urgente sentar com 
sua equipe e os vereadores para colocar a casa em ordem, crê que o município ainda tem 
solução e pediu para não desistirem, pois o mesmo pede socorro. ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei Nº 11/2023. Ementa: dá denominação de Rua “Antônio Soares”, no Bairro 
Itaoca, neste Município. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. O projeto foi dado 
publicidade na 7ª sessão ordinária de 15 de março de 2023, seguiu para análise e análise 
do plenário, seguiu em 2ª discussão. Vereador Lucimar: Cumprimentou a todos, 
agradeceu pelo apoio dos vereadores por terem votado a favor do projeto acima citado e 
elogiou o homenageado senhor Antônio Soares que deixou muitas saudades. O projeto 
seguiu em 2ª votação sendo aprovado à unanimidade. Em seguida foram apresentadas 
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as atas para apreciação do plenário: Ata da 3ª sessão extraordinária realizada no dia 13 
de fevereiro de 2023 e ata 3ª sessão ordinária realizada no dia 15 de fevereiro de 2023 
lidas e assinadas pela maioria dos vereadores foram aprovadas, e para finalizar foi 
apresentado um vídeo a pedido do vereador João Bechara sobre a importância da 
vigilância patrimonial, vídeo que não pôde ser apresentado antes por problema no som. 
Vereador Estevão pediu a palavra e disse que a prevenção conforme o vídeo acima 
apresentado iria evitar muitas tragédias das quais tem acontecido, pois a família é 
considerada o maior bem. O Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa 
agradeceu a presença de todos e não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de 
Deus encerrada a presente sessão. 
 
 
__________________________                                              ______________________  
 Paulo Sérgio de Toledo Costa                                                Antônio Carlos Helvécio 
            Presidente                                                                            Vice-Presidente 
 
 
DEMAIS EDIS: 
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